

**Procesul verbal al
ședinței extraordinare a Consiliului Județean Bihor
din data de 06 februarie 2019, ora 10.00**

Ședința se deschide cu intonarea Imnului de Stat al României.

X

PREZENȚI: Pásztor Sándor – președinte, Mang Ioan – vicepreședinte, Bodea Traian – vicepreședinte, Avrigeanu Ionel, Bezi Ovidiu, Boda Gergely-Zoltán, Bodea Nicolae Dan, Câmpan Ioan, Chirilă Florin-Bujor, David Sergiu-Octavian, Dume Dorel, Durnea Cosmin Florin, Gal Călin, Grim András, Kéry Hajnal, Kiss Janos, Madear Moisa Tudorel, Mateaș Julien Dumitru, Motoca Romulus-Sorin, Neag Dumitru, Neniu Constantin, Oros Florian-Victor, Popa Lidia, Péter Zoltan-Stefan, Peti Iosif, Suciu Teodor Ioan, Szabó Ștefan-Gheza, Szatmari Adrian, Szoboszlai-Gáspár István, Toderici Mihai, Țoța Victorica-Valentina - consilieri județeni și doamna Carmen Soltănel – secretar al județului Bihor

ABSENȚI: Babău Stela, Borza Cornel, Lascu Tudor Sebastian.

Participă invitați pe marginea punctelor de pe ordinea de zi.
Sunt prezenți în sală reprezentanți ai mass-media locală.

Convocarea Consiliului Județean s-a făcut prin Dispoziția nr. 40 din 01.02.2019 - care a fost dată publicității în mass-media și pe site-ul Consiliului Județean Bihor.

X

DI Președinte: Sărut mâna, Bună ziua! Aș dori să anunț prezența. Suntem prezenți 31 de consilieri județeni din 34. Ședința extraordinară are cvorum. Permiteți-mi să supun la vot ordinea de zi a ședinței extraordinare de astăzi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de asociere în participațiune încheiat între U.A.T Județul Bihor – Consiliul Județean Bihor, Universitatea Oradea și Societatea Parcuri Industriale Bihor S.A. în vederea realizării și exploatării Parcului Științific și Tehnologic Bihor.

2. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Societatea Parc Științific și Tehnologic Bihor SRL, a terenului în suprafață de 7622 mp, situat în Oradea, str. Ceyrat nr. 4, nr. cadastral 201904, înscris în CF nr. 201904 Oradea, în scopul înființării și funcționării ”Parc Științific și Tehnologic Bihor”.

DI Președinte: Aș dori să supun la vot această ordine de zi. Vă rog să votăm. 31 voturi pentru. Vă mulțumesc.

Se trece la dezbateri.

X

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de asociere în participațiune încheiat între U.A.T Județul Bihor – Consiliul Județean Bihor, Universitatea Oradea și Societatea Parcuri Industriale Bihor S.A. în vederea realizării și exploatării Parcului Științific și Tehnologic Bihor.

DI Președinte: Discuții dacă avem? Nu. Vă rog să votăm. 31 voturi pentru. Vă mulțumesc.

Supus votului, proiectul este votat cu 31 voturi ”pentru”.

În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 11 din 06 februarie 2019.

X

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Societatea Parc Științific și Tehnologic Bihor SRL, a terenului în suprafață de 7622 mp, situat în Oradea, str. Ceyrat nr. 4, nr. cadastral 201904, înscris în CF nr. 201904 Oradea, în scopul înființării și funcționării ”Parc Științific și Tehnologic Bihor”.

DI Președinte: Discuții dacă avem? Nu. Vă rog să votăm. 31 voturi pentru. Unanimitate. Vă mulțumesc.

Supus votului, proiectul este votat cu 31 voturi ”pentru”.

În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 12 din 06 februarie 2019.

X

DI Președinte: Vă mulțumesc frumos acestea au fost cele două puncte pentru care ne-am întâlnit, mâine discutăm cu POR-ul să depunem proiectul de 7 milioane. O zi bună pentru toată lumea.

**PREȘEDINTE,
PÁSZTOR SÁNDOR**



**SECRETAR AL JUDEȚULUI,
CARMEN SOLTĂNEL**

